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Zapytanie ofertowe nr 1/03/2024/SENTIVENIO z dnia 01.03.2024 r. 
 
Fundacja Sentivenio ogłasza wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia na usługi budowalne 

świadczone na potrzeby projektu Rozwój skali prowadzonej działalności w Fundacji Sentivenio dzięki podjęciu 

działalności oświatowej realizowanego w ramach Programu „Odporność oraz rozwój ekonomii społecznej i 

przedsiębiorczości społecznej” na lata 2022-2025 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków 

Krajowego Planu Odbudowy.  

 

1. ZAMAWIAJĄCY  

Fundacja Sentivenio 

Ul. Stary Rynek 1 A 

91-438 Łódź 

NIP: 7272836673 

REGON: 383198086 

KRS: 0000783813 

 

2. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA  

Przedmiot zamówienia obejmuje dostosowanie budynku położonego w Łodzi, przy ul. Stary Rynek 1A do 

potrzeb zmiany sposobu użytkowania budynku usługowego na przedszkole (kod CPV: 45000000-7 Roboty 

budowlane, 45400000-1 Roboty wykończeniowe w zakresie obiektów budowlanych, 45453000-7 Roboty 

remontowe i renowacyjne,  45316000-5 Instalowanie systemów oświetleniowych i sygnalizacyjnych, 

45331000-6 Instalowanie urządzeń grzewczych, wentylacyjnych i klimatyzacyjnych), 45420000-7 Roboty w 

zakresie zakładania stolarki budowlanej oraz roboty ciesielskie, 45430000-0 Pokrywanie podłóg i ścian, 

45232150-8 Roboty w zakresie rurociągów do przesyłu wody, 34953000-2 Rampy wejściowe. 

Zakres prac jest niezbędny w celu wykonania adaptacji siedziby Fundacji do wymogów wymaganych przy 

wpisie uzyskanie wpisu do Rejestru Szkół i Placówek Oświatowych. 

 

Zakres prac obejmuje następujące części: 

A. Dostosowanie systemu wentylacji zgodnie z projektem i wymogami  

W budynku przewidziano budowę wentylacji grawitacyjnej wspomaganej obrotowymi nasadami 

kominowymi montowanymi na podstawach dachowych. Zaprojektowano Turbowenty hybrydowe firmy 
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Darco, które są urządzeniami dynamicznie wykorzystującymi siłę wiatru oraz wyposażone są w regulatory i 

silniki małej mocy do skutecznej stabilizacji ilości powietrza wywiewanego (zgodnie z przygotowanym 

projektem wentylacji).  

Do realizacji przedmiotu zamówienia mogą zostać użyte turbowenty hybrydowe firmy Darco, wskazane w 

projekcie budowlanym: Branża sanitarna. Instalacje wodno-kanalizacyjne, C.O. i wentylacyjna w częściach 

dotyczących instalacji wentylacyjnych (załącznik 3 do zapytania ofertowego) lub inne równoważne. 

Zgodnie z projektem nawiew świeżego powietrza do budynku ma się odbywać poprzez rozszczelnienie lub 

uchylone okna. Wymagane ilości powietrza wentylacyjnego w poszczególnych pomieszczeniach pokazano na 

rysunku 5-04 w projekcie budowlanym: Branża sanitarna. Instalacje wodno-kanalizacyjne, C.O. i 

wentylacyjna. Dla prawidłowej cyrkulacji powietrza w budynku, we wskazanych miejscach należy wykonać 

kratki wentylacyjne w drzwiach i ścianach, zgodnie z ww.  projektem. Nasady kominowe na dachu należy 

skutecznie zabezpieczyć instalacją odgromową. 

Zestawienie urządzeń i materiałów: 

Lp. Nazwa  Ilość sztuk 

1 Turbowent hybrydowy 0150 + automatyka, DARCO 6 

2 Turbowent hybrydowy 0200 + automatyka, DARCO 1 

3 Wentylator łazienkowy STYL 0120, Dospel 1 

4 Kratka w drzwiach 120 x 440 (przy posadzce) 6 

5 Kratki w ścianie 140 x 140 (przy suficie) 5 

Instalacja powinna zostać wykonana zgodnie z projektem stanowiącym załącznik nr. 3 do zapytania 

ofertowego. Wszystkie przedmioty i użyte materiały muszą posiadać stosowne świadectwa, certyfikaty, 

atesty i muszą być dopuszczone do użytkowania oraz spełniać wymagania polskich i europejskich norm i 

certyfikatów w zakresie przepisów niezbędnych do uzyskania wpisu do Rejestru Szkół i Placówek 

Oświatowych. 

Całość prac należy wykonać zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami i wymaganiami, jakim powinny 

odpowiadać instalacje sanitarne oraz z przepisami BHP przy wykonywaniu prac budowlano - montażowych. 

Po zakończeniu prac wykonawca powinien przekazać inwestorowi komplet dokumentacji powykonawczej 

wraz instrukcjami obsługi i gwarancjami zainstalowanych urządzeń. Dopuszcza się zastosowanie innych niż w 

przyjętych w projekcie urządzeń i materiałów, pod warunkiem zachowania równoważnych parametrów 

technicznych. 

 

B. Demontaż/montaż okien i drzwi wejściowych 

Po stronie Wykonawcy znajduje się demontaż starych okien i drzwi (w tym utylizacja), a także zakup i montaż 

nowych. W ramach projektu przewidziano zakup, demontaż / montaż: 



 

Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Krajowego Planu Odbudowy 

 

 
   

 

- 2 okien naprzeciw pożarowe. Specyfikacja: 2 sztuki - białe okna przeciwpożarowe EI 30, wymiar 

1400 mm x 1630 mm, aluminiowe, otwierane, profil 5 komorowy o szerokości zabudowy 70 mm, 

szklenie 4/16/4 

- 2 okien PCV z nawiewnikami - białe okna PCV, wyposażone w nawiewniki ciśnieniowe x 2 sztuki. 

Jedno skrzydło otwierane, jedno uchylane, wymiar 1400 mm x 1630 mm 

-  drzwi wejściowych aluminiowych ppoż. - W otwór drzwiowy zostaną zamocowane drzwi o 

szerokości 200 x205 cm (planowana zmiana nie powoduje konieczności ingerencji w nadproże; Drzwi 

aluminiowe, kolor zielony zgodnie z obecnym, otwierane na całej szerokości, system bezprogowy, 

szyba bezpieczna). 

 

C. Demontaż montaż drzwi przejściowych z elektro-zaczepem i szybą bezpieczną PCV  

Po stronie Wykonawcy znajduje się demontaż starych drzwi, a także zakup i montaż nowych drzwi. Drzwi 

przejściowe x 1 sztuka, kolor biały, wymiar 900 szerokość x 2100 wysokość, wyposażone w bezpieczną szybę 

oraz elektrozaczep, system bezprogowy. 

 

D. Zakup i montaż zaworu pierwszeństwa   

Zakup i montaż zaworu pierwszeństwa powinien się odbyć zgodnie ze specyfikacją wskazaną w projekcie 

budowanym: Branża sanitarna. Instalacje wodno-kanalizacyjne, C.O. i wentylacyjna, tj. w częściach 

dotyczących instalacji wodnej (załącznik 3 do zapytania ofertowego). 

Kluczowe informacje: 

D.1 Podstawowe informacje - Zapotrzebowanie na wodę 

- średnie dobowe zapotrzebowanie na wodę dla 30 osób: Qd śr.= 30 x 40 dm3 Id I osobę= 1200 dm3 

/d = 1,2 m3 /d, 

- średnie miesięczne zapotrzebowanie na wodę dla 30 osób: Qm śr. = 30 x 1,0 m3 /m-c = 30 m3/m-c, 

- maksymalne dobowe zapotrzebowanie na wodę: Qd max = Qd śr. x Nd = 1,2 x 2,0 = 2,4 m3 Id, 

- maksymalne godzinowe zapotrzebowanie na wodę: Qh max = Nh max x Qd max/ 24 = 2,5 x 2,4 I 24 

= 0,25 m3 /h. 

 

 D.2 Dobór wodomierza (zakup i montaż) 

Dobrano wodomierz dla przepływu 3,6 [m3 /h] o parametrach: 

- ciągły strumień objętości Q3 = 6,3 m3 /h, 

- średnica nominalna DN 25, - klasa metrologiczna C lub B, 
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- przygotowany do zabudowy systemu radiowego użytkowanego przez ZWiK w Łodzi. 

 

D.3 Dodatkowo: 

W instalacji wody użytkowej należy zamontować zawór VV300 / VV100 firmy Honeywell, 

zapewniający pierwszeństwo podawania wody dla hydrantu. Przed zaworem pierwszeństwa cała 

instalacja wodna i ppoż. powinna być wykonana z rur i kształtek stalowych ocynkowanych. Po 

zakończeniu montażu instalację wodną przepłukać i poddać próbie szczelności przy ciśnieniu 0,9 

MPa. 

 

D.4. Zestawienie urządzeń i materiałów: 

- Zawór pierwszeństwa Honeywell VV300 / VV100 DN25 - 1 szt. 

- Wodomierz DN25, Q3 = 6,3 m3/h - 1 szt. 

 

Instalacja powinna zostać wykonana zgodnie z projektem stanowiącym załącznik nr. 3 do zapytania 

ofertowego w części projektu instalacji wodnej. Wszystkie przedmioty i użyte materiały muszą posiadać 

stosowne świadectwa, certyfikaty, atesty i muszą być dopuszczone do użytkowania oraz spełniać wymagania 

polskich i europejskich norm i certyfikatów w zakresie przepisów niezbędnych do uzyskania wpisu do Rejestru 

Szkół i Placówek Oświatowych. 

Całość prac należy wykonać zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami i wymaganiami, jakim powinny 

odpowiadać instalacje sanitarne oraz z przepisami BHP przy wykonywaniu prac budowlano - montażowych. 

Po zakończeniu prac wykonawca powinien przekazać inwestorowi komplet dokumentacji powykonawczej 

wraz instrukcjami obsługi i gwarancjami zainstalowanych urządzeń.  

Dopuszcza się zastosowanie innych niż w przyjętych w projekcie urządzeń i materiałów, pod warunkiem 

zachowania równoważnych parametrów technicznych. 

 

E. Zakup i montaż oświetlenia, w tym awaryjnego  

Zakup i montaż oświetlenia, w tym awaryjnego powinien się odbyć zgodnie ze specyfikacją wskazaną w 

projekcie budowlanym: Projekt instalacji elektrycznych i teletechnicznych, tj. w częściach 1.4, 1.10.2, 1.10.4, 

1.11.1, 1.11.2, 1.11.3, 1.11.4, 1.12, 2 i 3 (załącznik 4 do zapytania ofertowego). 
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E.1 Ochrona przeciwpożarowa 

W lokalu mają zostać zastosowane oprawy awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego oraz znaki 

bezpieczeństwa oświetlone wewnętrznie. Czas działania opraw awaryjnego oświetlenia 

ewakuacyjnego i znaków bezpieczeństwa oświetlonych wewnętrznie po zaniku zasilania 

podstawowego ma być nie krótszy niż 1 godzina. Czas załączenia opraw awaryjnego oświetlenia 

ewakuacyjnego <2s. 

Został zakupiony przeciwpożarowy wyłącznik prądu, który wymaga montażu. Wyłącznik główny 

powinien zostać zamontowany w rozdzielnicy RPWP przy złączu kablowo-pomiarowym, a przycisk 

sterujący oznaczony jako PWP przy wyjściu ewakuacyjnym z lokalu. Dokładna lokalizacja zgodnie z 

zamieszczonymi rzutami w projekcie. Zadziałanie głównego wyłącznika odłącza zasilanie całej tablicy 

lokalu. Przycisk wyzwalający np. typ 95PPWC11NT, produkcji PCE lub równorzędny. 

Obwody sterujące należy wykonać przewodami niepalnymi PH90 typu (N)HXH2x1.5 FE180/E90. 

Lokalizację PWP należy bezwzględnie potwierdzić podczas realizacji projektu stosownie do końcowej 

aranżacji lokalu. 

 

E.2 Instalacja awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego i znaków bezpieczeństwa oświetlonych 

wewnętrznie 

W lokalu mają zostać zastosowane oprawy awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego spełniające 

wymagania Polskich Norm. Oprawy awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego wyposażone mają być w 

moduły awaryjne na min. 1 godzinę pracy po zaniku zasilania podstawowego. Zadziałanie w 

momencie zaniku napięcia w instalacji oświetlenia podstawowego. 

Natężenie oświetlenia na drodze ewakuacyjnej ma być nie mniejsze niż 1 lx mierzone na płaszczyźnie 

podłogi w osi drogi ewakuacyjnej. Szersze drogi ewakuacyjne mają mieć oświetlenie jak w strefach 

otwartych tzn. natężenie oświetlenia nie jest mniejsze niż 0,5 lx na poziomie drogi ewakuacyjnej, z 

wyłączeniem obwodowego pasa o szerokości 0,5 m. Na podłodze w odległości minimum 2m 

mierzonych w poziomie od urządzeń przeciwpożarowych i przycisków alarmowych należy zapewnić 

natężenie oświetlenia co najmniej 5 lx. 

Oprawy awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego mają pracować w trybie "na ciemno". 

Na drogach ewakuacyjnych mają znaleźć się znaki bezpieczeństwa oświetlone wewnętrznie. Mają 

zostać zastosowane oprawy z piktogramami wyposażone we własne źródła zasilania w postaci 

akumulatorów o czasie działania min. 1 godzina po zaniku zasilania podstawowego. 
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Piktogramy na oprawach zgodnie z oznaczeniami na rzucie instalacji oświetleniowej. Znaki 

bezpieczeństwa mają pracować w trybie "na jasno". 

Oprawy awaryjne oraz znaki bezpieczeństwa muszą być wyposażone w autotest. Oprawy awaryjnego 

oświetlenia ewakuacyjnego muszą posiadać dopuszczenie do stosowania wydane przez CNBOP. 

 

E.3 Instalacja ochrony od porażeń i połączeń wyrównawczych 

Instalację ochrony od porażeń należy wykonać zgodnie z PN-IEC 60364-4-41 oraz PN- IEC 60364-4-

47. Sieć zasilająca ma pracować w układzie sieci TN-C, natomiast instalacja odbiorcza ma pracować 

w układzie sieci TN-S z oddzielnym przewodem neutralnym N i ochronnym PE w całym systemie. 

Niedozwolone jest łączenie przewodu neutralnego N i ochronnego PE w jakimkolwiek innym miejscu 

instalacji. Rozdział systemu zostanie wykonany w rozdzielnicy RPWP, którą należy przyłączyć do 

istniejącego uziemienia budynku, a w przypadku braku takiej możliwości rozbudowy uziomu o uziom 

pionowy. 

Wymagana rezystancja uziomu: 1on. 

Do każdego gniazda wtykowego, oprawy oświetleniowej i urządzenia elektrycznego należy 

doprowadzić osobny, oprócz przewodu neutralnego N, przewód ochronny PE. Przewody ochronne 

muszą posiadać izolację koloru zielono-żółtego i muszą być połączone z szyną połączeń 

wyrównawczych. 

Ochrona przed dotykiem bezpośrednim - podstawowa jest realizowana przez zastosowanie 

izolowania części czynnych, to jest przez odpowiednio dobraną izolację przewodów i obudów 

aparatów i urządzeń elektrycznych. Uzupełnieniem ochrony podstawowej będzie zastosowanie 

wyłączników różnicowoprądowych o prądzie zadziałania 30mA. 

W ochronie przed dotykiem pośrednim - w ochronie dodatkowej, ma zostać zastosowane szybkie 

wyłączanie wraz z zastosowaniem połączeń wyrównawczych. Ochrona przez zastosowanie szybkiego 

wyłączania jest realizowana będzie przez: 

- urządzenia ochronne przetężeniowe (wyłączniki z wyzwalaczami nadprądowymi), 

- urządzenia ochronne różnicowoprądowe. 

Instalację połączeń wyrównawczych należy wykonać zgodnie z PN-IEC 60364-5-54. 

Połączenia wyrównawcze w lokalu należy wykonać osobnymi przewodami wyprowadzonymi z szyny PE 

tablicy TP. 

Podłączenia instalacji połączeń wyrównawczych należy wykonać za pomocą zacisków, taśm i opasek 

uziemiających. 
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E.4 Wykonanie instalacji 

E.4.1 Uwagi ogólne 

Wykonawca jest zobowiązany do zakupu, dostarczenia na budowę, montażu i uruchomienia 

wszystkich elementów poszczególnych instalacji potrzebnych do ich kompletności i prawidłowego 

działania. 

Przed złożeniem zamówień Wykonawca powinien uzyskać u Głównego Projektanta Instalacji 

Elektrycznych potwierdzenie prawidłowości dostaw. Dotyczy to w szczególności tablicy, kabli i 

przewodów, opraw oświetleniowych i osprzętu. Wykonawca powinien dostarczyć pojedyncze 

egzemplarze opraw oświetleniowych, osprzętu itp. jako wzorce do akceptacji Zamawiającego. 

Wszystkie urządzenia i elementy instalacji muszą posiadać odpowiednie certyfikaty dopuszczające do 

stosowania w budownictwie. 

Wykonawca przeprowadza rozruchy poszczególnych instalacji, dostarcza instrukcje lub DTR-ki oraz 

udziela gwarancji prawidłowego działania na wszystkie wykonane prace i dostarczone elementy. 

 

E.4.2 Układanie kabli i przewodów 

Kable i przewody należy prowadzić: 

− w strefie sufitów - w korytkach kablowych, na zawiesiach lub rurkach twardych RL na stropie, 

− w ściankach murowanych - pod tynkiem, 

− w ściankach G-K- w rurkach karbowanych RKLG, 

− w meblach - w listwach i kanałach instalacyjnych z tworzywa sztucznego, 

− w podłodze - w stalowych kanałach podpodłogowych oraz w rurkach karbowanych RKSG. 

Wszystkie puszki połączeniowe muszą posiadać oznakowania obwodów. 

Wszystkie kable i przewody wychodzące z tablic oraz aparaty elektryczne powinny posiadać trwale 

zamocowane oznakowanie zgodne z numerami obwodów. 

Puszki połączeniowe należy lokalizować w miejscach dostępnych np. w strefie sufitów 

podwieszonych rozbieralnych. 

Należy stosować wyłącznie przewody miedziane, z oznakowaniem fabrycznym izolacji żył zgodnie z 

PN. 
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E.4.3 Instalowanie osprzętu 

Wysokość montażu łączników oświetleniowych w pomieszczeniach sali zabaw i doświadczania 

świata, gabinetach terapeutycznych i korytarzu wynosi 1,5 m; natomiast w pozostałych, do których 

dzieci nie będą miały dostępu 1,1m. 

Wysokość montażu gniazd elektrycznych w pomieszczeniach sali zabaw i doświadczania świata, 

gabinetach terapeutycznych i korytarzu wynosi 1,5 m, natomiast w pozostałych, wg oznaczeń na 

rzutach. 

Osprzęt należy montować we wspólnej ramce wszędzie tam, gdzie zaznaczone są w bezpośrednim 

sąsiedztwie więcej niż jeden wyłącznik, czy więcej niż jedno gniazdo wtyczkowe. Podwójne gniazda 

wtykowe z bolcem ochronnym są dozwolone jedynie z funkcją niezamienności faz. Wszystkie łączniki 

i gniazda należy oznaczyć numerami obwodów zasilających. Wszystkie obudowy łączników i gniazd 

wtykowych muszą być wykonane w jednolitym kolorze. 

 

E.4.4 Warunki techniczne wykonania 

Wszystkie urządzenia elektryczne należy instalować zgodnie ze schematami i lokalizacją podaną na 

rzutach (patrz załącznik 4 do zapytania ofertowego). Poniższe uwagi dotyczą wszystkich robót 

związanych z instalacjami elektrycznymi: 

− Należy skrupulatnie przestrzegać kolorystycznego oznakowania żył przewodów i kabli (również 

w obrębie tablicy bezpiecznikowej). Przewód neutralny (N) musi posiadać izolację koloru 

jasnoniebieskiego, a przewód ochronny (PE) - żółto-zielonego. 

− Cały sprzęt i urządzenia, których konstrukcja wykonana jest z metalu lub zawierają one elementy 

metalowe, i które w przypadku uszkodzenia mogą prowadzić do pojawienia się na nich napięcia, 

muszą być obowiązkowo przyłączone do przewodu ochronnego. 

− Dla kabli i przewodów przeznaczonych do ułożenia na stałe należy stosować trasy pionowe i 

poziome. W myśl tego, doprowadzenie zasilania do opraw oświetleniowych na stropie należy 

wykonać pod kątem prostym. Skośnie przeprowadzone kable, przewody i rury nie zostaną 

odebrane jako prawidłowo wykonane, z wyjątkiem rur zatapianych w elementach wylewanych, 

które należy układać przy najmniejszej ilości zagięć. 

− Układanie przewodów luzem na suficie podwieszonym jest niedozwolone 

− Dokładne położenie i miejsce montażu wszystkich urządzeń elektrycznych należy ustalić wiążąco 

na budowie. 
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− Drobne przebicia i frezowania niezbędne dla przeprowadzenia prawidłowej instalacji przy 

budowie wykonane zostaną przez Wykonawcę. 

− Przejścia instalacji przez przegrody budowlane należy wykonywać w rurach ochronnych. 

− Wszystkie wykorzystywane urządzenia i materiały muszą posiadać fabryczne oznaczenia. Na 

życzenie należy udowodnić jakość poprzez podanie nazwy producenta sprzętu. Urządzenia i 

materiały muszą być dopuszczone do stosowania w budownictwie. 

− Przewody instalacyjne i kable przy montażu natynkowym należy odpowiednio ochronić od 

uszkodzeń w miejscach mechanicznie zagrożonych, używając w tym celu rurek ochronnych. 

− Wszystkie prace należy wykonywać tak, aby nie zagrozić ani nie uszkodzić innych już wykonanych 

instalacji, czy ich części. 

− W przypadku, gdy kierownictwo budowy stwierdzi w jakimkolwiek przypadku niedbałość przy 

montażu, wówczas wykonawca zobowiązany jest do wykonania reklamacji czy wykonania 

poprawek bez roszczeń do ich wynagrodzenia. 

 

E.4.5 Badania odbiorcze i rysunki powykonawcze 

Instalacja w lokalu musi być wykonana zgodnie z „Warunkami szczególnymi prawidłowo wykonanej 

instalacji elektrycznej". Załącznik Protokół Odbioru Robót będzie stanowił podstawę odbioru prac. 

Wykonawca musi dostarczyć potwierdzone przez uprawnione osoby protokoły skuteczności ochrony 

przeciwporażeniowej, pomiaru rezystancji izolacji, ciągłości przewodów ochronnych, sprawdzenia 

działania wyłączników różnicowoprądowych, pomiarów natężenia oświetlenia w pomieszczeniach. 

Przy odbiorze technicznym robót Wykonawca musi dostarczyć nieodpłatnie rysunki 

powykonawcze. Na plany inwentaryzacyjne należy nanieść wszelkie zmiany wynikłe w trakcie 

realizacji. 

 

E.4.6 Standard wykonania instalacji 

Uwaga: należy zastosować podane poniżej typy urządzeń lub równoważne. 

Instalacje elektryczne: 

− Rozdzielnice + wyposażenie - produkcji Schrack, Legrand, Eaton, Hager, Eti 

− Osprzęt - produkcji Legrand, Kontakt-Simon S.A., Hager 

− Puszki podłogowe - produkcji Kontakt-Simon S.A. 

− Drabinki, korytka - BAKS Karczew 

− Kable i przewody - produkcji TELE-FONIKA KABLE S.A. 



 

Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Krajowego Planu Odbudowy 

 

 
   

 

− Połączenia wyrównawcze - rozwiązania systemowe produkcji "POKÓJ" S.E., OBO BETTERMANN 

− Rury, listwy instalacyjne, puszki rozgałęźne i końcowe - produkcji krajowej 

− Połączenia rozgałęzień przewodów -złączki produkcji WAGO 

− Ogniochronne przepusty i uszczelnienia - Promat, Hilti 

− Oprawy awaryjne - TM Technologie, Awex 

Instalacje teletechniczne 

− Kable i przewody - produkcji TELE-FONIKA KABLE S.A. 

− Urządzenia instalacji teletechnicznej - produkcji Schrack, Legrand, Eaton 

  

E.4.7 Obliczenia techniczne 

 

E.4.7.1 Wyznaczenie mocy zainstalowanej i szczytowej 

Moc zainstalowana dla odbiorów technologicznych została wyznaczona na podstawie danych 

katalogowych urządzeń. 

E.4.7.3 Dobór zabezpieczeń i przewodów 

 

Sprawdzenia dokonano dla wszystkich obwodów. Wymagania, co do koordynacji przewodów z 

zabezpieczeniami są spełnione. Przekroje przewodów oraz wartości zabezpieczeń dla poszczególnych 

obwodów podano na schemacie rozdzielnicy. 

 

E.4.7.3 Sprawdzenie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej  

Sprawdzenia dokonano biorąc pod uwagę zalecenia normy PN-IEC 60364-4-41.  Skuteczność ochrony 

ma być spełniona dla wszystkich obwodów. 

 

E.4.7.4 Sprawdzenie spadków napięć 

Maksymalny spadek napięcia na obwodach odbiorczych instalacji lokalu nie przekracza 2,0%. 
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Instalacja powinna zostać wykonana zgodnie z projektem stanowiącym załącznik nr. 4 do zapytania 

ofertowego. Wszystkie przedmioty i użyte materiały muszą posiadać stosowne świadectwa, certyfikaty, 

atesty i muszą być dopuszczone do użytkowania oraz spełniać wymagania polskich i europejskich norm i 

certyfikatów w zakresie przepisów niezbędnych do uzyskania wpisu do Rejestru Szkół i Placówek 

Oświatowych. 

Całość prac należy wykonać zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami i wymaganiami, jakim powinny 

odpowiadać instalacje sanitarne oraz z przepisami BHP przy wykonywaniu prac budowlano - montażowych. 

Po zakończeniu prac wykonawca powinien przekazać inwestorowi komplet dokumentacji powykonawczej 

wraz instrukcjami obsługi i gwarancjami zainstalowanych urządzeń.  

Dopuszcza się zastosowanie innych niż w przyjętych w projekcie urządzeń i materiałów, pod warunkiem 

zachowania równoważnych parametrów technicznych. 

 

F. Wymiana podłogi  

Wymiana podłogi o powierzchni 32,36 m2. Podłoga powinna być wykonana z materiałów trudnozapalnych, 

nietoksycznych.  

Specyfikacja powierzchni: odporna na chemię, wysoka oporność na ścieranie, antypoślizgowość klasa R10, 

higieniczność i łatwa pielęgnacja.  

Zaleca się zastosowanie wykładziny PCV, wykładzina PVC (rolka lub płytka), linoleum, bezspoinowa podłoga 

żywiczna, płytki winylowe lub maty ochronne. 

W wycenie Wykonawca powinien uwzględnić demontaż podłogi starej, a także przygotowanie powierzchni i 

utylizację odpadów. Obecnie na podłodze położona jest wykładzina PCV na wylewce betonowej.  

 

G. Dostosowanie ścian – malowanie farbami z atestami, zapobieganie wilgoci i wygłuszenie  

Malowanie ścian 150 m2. Ściany powinny być pokryte materiałami nietoksycznymi, zmywalnymi, odpornymi 

na działanie wilgoci i środków myjących do wysokości min. 2 m od podłogi; dopuszczalna jest farba akrylowa 

o podwyższonych parametrach na ścieranie. 

Zakup i wyłożenie ścian korkiem 30 m2, który jest wodoodporny, niepalny, nierozciągliwy, hipoalergiczny i w 

pełni zdatny do recyklingu. 

W wycenie Wykonawca powinien uwzględnić przygotowanie powierzchni i utylizację odpadów. Obecnie na 

ścianach położona jest gładź gipsowa, pomalowana farbami emulsyjnymi. 
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H. Zakup i dostawa przenośnej rampy na schody zewnętrzne 

Poziom wejścia do budynku znajduje się na wysokości ok. 30 cm nad poziomem otaczającego terenu. Do 

budynku prowadzą dwa stopnie, obok których jest istniejąca pochylnia nie spełniająca maksymalnego kąta 

nachylenia wymaganego do samodzielnego wjazdu osoby na wózku inwalidzkim. W celu umożliwienia 

wejścia do budynku osobom niepełnosprawnym przed wjazdem na rampę zostanie zainstalowany dzwonek 

przywołujący personel punktu przedszkolnego. Dla osoby z niepełnosprawnością, która będzie tego 

potrzebowała zostanie rozłożona składana i przenośna rampa. 

Tym samym w tej części zamówienia Oferent zobligowany jest do dostawy rampy przenośnej, która będzie 

dostosowana i możliwa do rozłożenia na schodach prowadzących do budynku zgodnie z podaną niżej 

specyfikacją techniczną. 

 

 

Wymiary schodów: 

- schodek 1 - 15 cm, głębokość 27,5 cm, szerokość 217 cm 

- schodek 2 - 14,5 cm, głębokość 32 cm, szerokość 217 cm 

- wymiary podestu schodów przy drzwiach: głębokość 112 cm x szerokość 217 cm. 

 

Przybliżone parametry techniczne rampy: 

- wytrzymałość min. 300 kg, 

- składana, przenośna, 

- ciężar – max. 20 kg. 
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Inne ogólne warunki zamówienia: 

1. Zamawiający umożliwia Wykonawcy, przed złożeniem oferty, dokonanie wizji budowy celem 

zweryfikowania podanych wymiarów (w dn. 04.03.2024 i 11.03.2024 w godz. 9.00-17.00, lub dniach 

05.03.2024, 07.03.2024, 12.03.2024 i 14.03.2024 w godz. 9.00-15.00, po wcześniejszym umówieniu 

terminu i godziny spotkania. Spotkania umawia Pani Agnieszka Olszewska, tel. 727 200 310,), a 

także uzyskania wszelkich dodatkowych informacji niezbędnych do wyceny prac (informacji 

technicznych udziela Pani Marta Wijata – tel. 533 442 311).  

2. Zamawiający informuje, że jeżeli w zapytaniu ofertowym i jego załącznikach wskazane zostały znaki 

towarowe, patenty, pochodzenie przedmiotów, nazwy ich producentów i dystrybutorów, nazwy 

własne produktów itp. mają one charakter przykładowy. Zostały one określone jedynie w celu 

sprecyzowania parametrów i wymogów techniczno – użytkowych przedmiotu zamówienia. 

Zamawiający dopuszcza składanie ofert materiałowo i technologicznie równoważnych. 

3. Wszystkie przedmioty i użyte materiały muszą posiadać stosowne świadectwa, certyfikaty, atesty i 

muszą być dopuszczone do użytkowania oraz spełniać wymagania polskich i europejskich norm i 

certyfikatów w zakresie przepisów niezbędnych do uzyskania wpisu do Rejestru Szkół i Placówek 

Oświatowych. 

4. Pierwszeństwo w wyborze materiałów i produktów powinny mieć materiały ekologiczne i/lub 

zakupione zgodne z zasadą fair trade. 

5. Przedmioty/produkty, które nie spełnią warunków jakościowych i ilościowych zostaną wymienione 

na wolne od wad w terminie 14 dni roboczych od dnia zgłoszenia tego faktu przez Zamawiającego. 

Koszty dostaw i wymiany pokrywa Wykonawca.  

6. Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z zapisami niniejszego zapytania ofertowego, jego 

załącznikami oraz obowiązującymi przepisami prawa.  

7. Zamawiający nie przewiduje możliwości udzielenia zamówienia uzupełniającego.  

8. Rozliczenie finansowe pomiędzy Zamawiającym, a Wykonawcą dokonywane będzie w polskich 

złotych (PLN). Wykonawca przedłoży Zamawiającemu faktury VAT po dostarczeniu przedmiotu 

zamówienia. Należność za fakturę, Zamawiający zobowiązuje się uregulować w terminie 30 dni od 

dnia otrzymania poprawnie wystawionej faktury, przelewem na konto Wykonawcy. 

9. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. 

10. Wszystkie wyceny powinny uwzględniać koszt potencjalnego demontażu, montażu, zakupu 

urządzeń, materiałów i produktów, jak i ich potencjalnego uprzątnięcia, wywózki i utylizacji. 
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11. Wskazanie prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do robót szczególnie 

niebezpiecznych 

 

Wykonawca do realizacji prac musi skierować pracowników, którzy odbyli szkolenia w zakresie BHP, 

obejmujące ogólne zasady BHP oraz zagadnienia i wymagania BHP dotyczące poszczególnych robót. 

Przeszkolenie takie powinna przeprowadzić osoba (osoby) z odpowiednimi uprawnieniami. Poza tym należy 

zapoznać pracowników z wymaganiami wynikającymi z instrukcji montażowych poszczególnych materiałów, 

wymaganiami wynikającymi z Polskich Norm, Warunków Technicznych Wykonania i Odbioru Robót 

Budowlano - Montażowych oraz z zasadami obsługi i korzystania ze sprzętu i urządzeń oraz ze sposobem 

korzystania ze sprzętu i środków ochrony osobistej. Pracownicy powinni potwierdzić odbycie przeszkolenia. 

Wykonawca przed przystąpieniem prac powinien przedstawić Zamawiającemu dokumentu potwierdzające 

spełnienie powyższych warunków.  

Prace wymagające posiadania właściwych uprawnień wydanych przez właściwe komisje kwalifikacyjne 

powinny być wykonywane przez pracowników posiadających takie uprawnienia. 

Pracownicy powinni posiadać aktualne orzeczenia lekarskie o dopuszczeniu do określonych prac oraz 

kwalifikacje przewidziane dla danego stanowiska. 

Należy określić zasady używania oraz sposób przechowywania i zabezpieczenia sprzętu a także zasady 

postępowania w przypadku konieczności ewakuacji (zapewnić odpowiednie środki techniczne i organizacyjne 

zapewniające sprawną komunikację i ewakuację ze stref szczególnego zagrożenia). 

Ponadto każdy pracownik budowy ma obowiązek zapoznać się z przedstawionymi przez kierownika budowy 

następującymi instrukcjami: 

− postępowania na wypadek pożaru, 

− przeciwpożarową ogólną. 

 
 

3. HARMONOGRAM PRAC 

Harmonogram prac oczekiwany przez Zamawiającego: realizacja zamówienia do max. 30.06.2024 r. 

1. Wybór firmy/firm realizującej/-ych usługi (03.2024)  

2. Podpisanie umowy z wykonawcą/-ami, w tym ustalenie harmonogramu prac (03.2024 r.)  

3. Przeprowadzenie prac (04-06.2024)  

4. Zakup doposażenia (06-07.2024)  

5. Protokół odbioru prac modernizacyjnych (06-07.2024) 
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6. Uzyskanie odbiorów SANPEID, PPOŻ (07-08.2024)  

7. Uzyskanie wpisu do Rejestru Szkół i Placówek Oświatowych (08-09.2024)  

8. Otwarcie przedszkola (09.2024) 

9. Gwarancja i serwis posprzedażowy (min. 1 rok). 

Szczegółowe harmonogramy prac w ogłoszeniu. 

 

4. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU 

1) Zamawiający nie wyznacza szczegółowych zasad spełnienia warunków udziału w postępowaniu w 

zakresie: 

− posiadania niezbędnego potencjału technicznego 

− sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia 

Zamawiający oczekuje jednak, że Wykonawca będzie miał następujące minimalne doświadczenie, 

gwarantujące realizację przedmiotu zamówienia na odpowiednim poziomie: 

 

Część A zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 4 lata, jako główny wykonawca) min. 4 realizacji 

systemów wentylacyjnych o podobnym poziomie skomplikowania (wartość realizowanego 

systemu: min. 15 000,00 PLN) i min. 4-letnie doświadczenie w branży. 

 

Część B zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 5 lat, jako główny wykonawca) min. 5 realizacji 

wymiany drzwi i okien o podobnym poziomie skomplikowania (wartość realizowanego projektu: 

min. 25 000,00 PLN) i min. 5-letnie doświadczenie w branży. 

 

Część C zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 realizacji 

demontażu i montażu drzwi przejściowych o podobnym poziomie skomplikowania (wartość 

realizowanego projektu: min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w branży. 
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Część D zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 realizacji 

instalacji zaworu pierwszeństwa o podobnym poziomie skomplikowania (wartość realizowanego 

projektu: min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

 

Część E zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 3 lat, jako główny wykonawca) min. 3 realizacji 

systemu oświetlenia awaryjnego o podobnym poziomie skomplikowania (wartość 

realizowanego projektu: min. 8 000,00 PLN) i min. 3-letnie doświadczenie w branży. 

 

Część F zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 realizacji 

wymiany podłóg o podobnym poziomie skomplikowania (wartość realizowanego projektu: min. 

5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

 

Część G zapytania ofertowego: 

− doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 realizacji 

przystosowania ścian o podobnym poziomie skomplikowania (wartość realizowanego projektu: 

min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

 

Część H zapytania ofertowego: 

− min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

 

Wymagane doświadczenie powinno zostać potwierdzone odpowiednimi dokumentami (umowy, referencje, 

wpis do CEIDG/KRS, inne dokumenty pozwalające potwierdzić spełnienie w/w wymogu). 

 

2) W zapytaniu ofertowym mogą brać udział Oferenci, którzy:  

− nie są powiązani osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym (informacja o zakazie konfliktu 

interesów) 

Oferenci, którzy nie wykażą spełnienia w/w warunków udziału w postępowaniu (tj. nie załączą oświadczeń w 

przedmiotowym zakresie stanowiących załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego oraz wymaganych 
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dokumentów) zostaną wykluczeni z udziału w postępowaniu. 

 

4. KRYTERIA OCENY 

Jako kryterium wyboru oferty przyjmuje się w niniejszym postępowaniu najkorzystniejszy bilans punktów 

przyznanych w oparciu o kryteria: 

 
 
Części A-H zapytania ofertowego: 

 

Kryterium Waga 
Maksymalna ilość punktów 
jakie może otrzymać oferta za 
dane kryterium 

Cena  80% 80 punktów 

Okres gwarancji 10% 10 punktów 

Czas rozpoczęcia realizacji  
(czas dostawy w przypadku 
części H zapytania ofertowego) 

10% 10 punktów 

Suma 100% 100 punktów 

 

Liczba punktów przyznana każdej z ocenianych ofert obliczona zostanie wg poniższego wzoru. 

Lp = C + G + D 

 

gdzie: 

Lp - łączna liczba punktów przyznanych ofercie,  

C - liczba punktów przyznanych ofercie w oparciu o kryterium - cena 

G - liczba punktów przyznanych ofercie w oparciu o kryterium - okres gwarancji 

D - liczba punktów przyznanych ofercie w oparciu o kryterium – deklarowana ilość dni do rozpoczęcie prac 

od dn. podpisania umowy 

 

Punkty będą liczone z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 

A. Punkty za kryterium „Cena” zostaną obliczone według wzoru: 

     

  x 80 pkt. = liczba punktów w danym kryterium 

 

Zasady wyliczania ceny: 

cena brutto oferty najtańszej 

cena brutto oferty badanej 
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− wskazana przez Oferenta łączna cena brutto oferty powinna zawierać wszelkie koszty bezpośrednie 

i pośrednie, jakie Oferent uważa za niezbędne do poniesienia dla prawidłowego wykonania 

przedmiotu zamówienia, zysk Oferenta oraz wszystkie wymagane przepisami podatki i opłaty, a w 

szczególności podatek VAT. Oferent powinien uwzględnić w cenie wszystkie posiadane informacje 

o przedmiocie zamówienia, a szczególnie informacje, wymagania i warunki podane w niniejszym 

zapytaniu ofertowym, 

− cena podana w formularzu ofertowym winna być wyrażona w PLN, wyliczona do dwóch miejsc po 

przecinku, 

− cena zaoferowana przez Oferenta w niniejszej ofercie nie może ulec podwyższeniu przez cały okres 

realizacji zamówienia, o którym mowa w niniejszym zapytaniu, 

− Zamawiający zastrzega sobie możliwość negocjowania ceny z Oferentem, który złoży ważną 

najkorzystniejszą ofertę, w przypadku, gdy cena tej oferty przekroczy budżet projektu, którym 

dysponuje Zamawiający. W przypadku, gdy w/w negocjacje nie przyniosą efektu, Zamawiający 

unieważni postępowanie, 

− stawkę podatku VAT Oferent określa zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od 

towarów i usług, 

− oferty zawierające rażąco niską cenę mogą zostać przez Zamawiającego odrzucone i nie podlegać 

rozpatrzeniu. Oferta zawierająca rażąco niską cenę to oferta, która jest niższa o 30% od średniej 

arytmetycznej cen (łączna cena brutto za wykonanie przedmiotu zamówienia podana przez 

Wykonawcę w formularzu ofertowym) wszystkich podlegających rozpatrzeniu ofert (złożonych w 

terminie i kompletnych). W przypadku wpłynięcia tylko jednej oferty - to oferta nieodrzucona, która 

zawiera cenę (łączna cena brutto za wykonanie przedmiotu zamówienia podana przez Oferenta w 

formularzu ofertowym) niższą o 30% od ceny ustalonej przez Zamawiającego w ramach szacowania 

wartości zamówienia. Jeżeli oferta zostanie uznana za rażąco niską i będzie budzić wątpliwości co 

do możliwości wykonania przedmiotu zamówienia, to Zamawiający ma prawo zażądać od Oferenta 

złożenia wyjaśnień, w tym dowodów w zakresie wyliczenia ceny lub kosztu, a w razie ich nie 

przedstawienia lub uznania za nieprzekonywujące może odrzucić przedmiotową ofertę, 

− Zamawiający informuje, że nie będzie prowadził żadnego postępowania wyjaśniającego ani wzywał 

Oferentów do uzupełnienia, sprecyzowania czy korekty złożonej oferty, 

− w przypadku odstąpienia przez Oferenta od podpisania umowy, Zamawiający zastrzega prawo 

wyboru kolejnej oferty najwyżej ocenionej. 
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B. Punkty za kryterium „Okres gwarancji”* zostaną przyznane według wzoru: 

 

     

  x 10 pkt. = liczba punktów w danym kryterium 

 

*wymagany okres gwarancji min. 1 rok 

Okres gwarancji należy podać w miesiącach 

 

C. Punkty za kryterium „Deklarowany czas rozpoczęcia prac” (deklarowany czas dostawy w przypadku 

części H zapytania ofertowego) zostaną przyznane według wzoru: 

 

     

x 10 pkt. = liczba punktów w danym kryterium 

 

*dostawa dotyczy wyłącznie części H zapytania ofertowego 

Deklarowany czas rozpoczęcia prac/dostawy należy podać w dniach. 

 

5. WARUNKI ZMIANY UMOWY 

Zamawiający może rozwiązać Umowę w przypadku stwierdzenia nierzetelności w realizowaniu przez 

Wykonawcę czynności objętych Umową, przy jednoczesnym spełnieniu wszystkich zapisów umowy przez 

Zamawiającego. Zaproponowana cena obowiązywać będzie w całym okresie trwania umowy. 

 

6. OSOBA DO KONTAKTU 

Osobą wyznaczoną do kontaktu jest Agnieszka Olszewska, Kierownik projektu, e-mail: 

agnieszka@sentivenio.com.pl. Jednocześnie prosimy by wszelkie ewentualne zapytania dot. składanej oferty 

kierować bezpośrednio przez Bazę Konkurencyjności 

(https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/), moduł: Pytania. Zamawiający nie będzie 

udzielał odpowiedzi na zapytania złożone w inny sposób.  

 

 

 

 

okres gwarancji oferty badanej 

okres gwarancji o najdłuższym okresie gwarancji 

najkrótszy czas rozpoczęcia prac/dostawy* od dn. 
podpisania umowy 

czas rozpoczęcia prac oferty badanej 

mailto:agnieszka@sentivenio.com.pl
https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/


 

Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Krajowego Planu Odbudowy 

 

 
   

 

7. SPOSÓB SPORZĄDZENIA OFERTY 

Oferta powinna być sporządzona na formularzu, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego zapytania. 

Wymagane załączniki (załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego zapytania) należy wypełnić, podpisać w 

wyznaczonych do tego miejscach i po zeskanowaniu przesłać za pośrednictwem BK2021 

(https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/), wraz z wymaganymi w niniejszym zapytaniu 

dokumentami potwierdzającymi doświadczenie w realizacji podobnych projektów. 

Każdy Oferent może przedstawić tylko jedną ofertę. Nie dopuszcza się złożenia oferty wariantowej. 

Dopuszcza się możliwość złożenia oferty częściowej. 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości powierzenia zamówienia podwykonawcom. 

 

8. TERMIN ORAZ MIEJSCE SKŁADANIA OFERT 

Termin składania ofert wyznaczono na 15 marzec 2024 r. 

Oferty można składać wyłącznie za pośrednictwem Bazy Konkurencyjności 

(https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/). Oferty złożone w innej formie nie będą 

rozpatrywane. 

 

 

 

 

 

https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/
https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/
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Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego - Formularz oferty 

 

 

 

 

 

OFERTA 

Cena 

Część oferty Nazwa usługi 
Wartość usługi 

brutto 
Wartość 

usługi netto 
Uwagi 

dodatkowe 

A 
Dostosowanie systemu wentylacji 
zgodnie z projektem i wymogami  

   

B 
Demontaż/montaż okien i drzwi 
wejściowych 

   

C 
Demontaż montaż drzwi przejściowych 
z elektro-zaczepem i szybą bezpieczną 
PCV  

   

D Zakup i montaż zaworu pierwszeństwa      

E 
Zakup i montaż oświetlenia, w tym 
awaryjnego 

   

F Wymiana podłogi     

G 
Dostosowanie ścian – malowanie 
farbami z atestami, zapobieganie 
wilgoci i wygłuszenie  

   

H 
Zakup i instalacja rampy na schody 
zewnętrzne 

   

 

Okres gwarancji ponad minimalny okres gwarancyjny (12 m-cy) wymagany w zapytaniu ofertowym. Należy 
podać w miesiącach. 

Część oferty Nazwa usługi Okres gwarancji 
Uwagi 

dodatkowe 

A 
Dostosowanie systemu wentylacji zgodnie z 
projektem i wymogami  

  

B Demontaż/montaż okien i drzwi wejściowych   

C 
Demontaż montaż drzwi przejściowych z elektro-
zaczepem i szybą bezpieczną PCV  

  

D Zakup i montaż zaworu pierwszeństwa     

E Zakup i montaż oświetlenia, w tym awaryjnego   

F Wymiana podłogi    

G 
Dostosowanie ścian – malowanie farbami z 
atestami, zapobieganie wilgoci i wygłuszenie  

  

H Zakup i instalacja rampy na schody zewnętrzne   

…………………………………………………… 
(nazwa Oferenta)  

…………………………………………………….
(dane adresowe)  
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Deklarowany czas przystąpienia do prac przez Zamawiającego.  
Należy podać w dniach liczonych od dnia podpisania umowy. 

Część oferty Nazwa usługi 

Deklarowany czas 
przystąpienia do 

prac przez 
Zamawiającego 

Uwagi 
dodatkowe 

A 
Dostosowanie systemu wentylacji zgodnie z 
projektem i wymogami  

  

B Demontaż/montaż okien i drzwi wejściowych   

C 
Demontaż montaż drzwi przejściowych z elektro-
zaczepem i szybą bezpieczną PCV  

  

D Zakup i montaż zaworu pierwszeństwa   

E Zakup i montaż oświetlenia, w tym awaryjnego   

F Wymiana podłogi    

G 
Dostosowanie ścian – malowanie farbami z 
atestami, zapobieganie wilgoci i wygłuszenie  

  

H Zakup i instalacja rampy na schody zewnętrzne    
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Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego - Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w 

postępowaniu 

 

 

 

 

 

 

OŚWIADCZENIE 

 

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia na usługi budowalne dla Fundacji Sentivenio 

określone w zapytaniu ofertowym nr 1/03/2024/SENTIVENIO z dnia 01.03.2024 r., na potrzeby projektu 

Rozwój skali prowadzonej działalności w Fundacji Sentivenio dzięki podjęciu działalności oświatowej 

realizowanego w ramach Programu „Odporność oraz rozwój ekonomii społecznej i przedsiębiorczości 

społecznej” na lata 2022-2025 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Krajowego Planu 

Odbudowy oświadczam, że spełniam warunki wzięcia udziału w postępowaniu i nie zachodzą okoliczności 

wyłączające mnie z ubiegania się o zamówienie, w szczególności: 

1. posiadam odpowiednie doświadczenie*: 

L.p. Część zapytania ofertowego 
Niewłaściwe 

skreślić 

1 

Część A zapytania ofertowego: 
Posiadam / 

nie posiadam 
/ nie dotyczy 

doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 4 lata, jako główny wykonawca) min. 4 
realizacji systemów wentylacyjnych o podobnym poziomie skomplikowania (wartość 
realizowanego systemu: min. 15 000,00 PLN) i min. 4-letnie doświadczenie w branż. 

2 

Część B zapytania ofertowego: 
Posiadam / 

nie posiadam 
/ nie dotyczy 

doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 5 lat, jako główny wykonawca) min. 5 
realizacji wymiany drzwi i okien o podobnym poziomie skomplikowania (wartość 
realizowanego projektu: min. 25 000,00 PLN) i min. 5-letnie doświadczenie w branży. 

3 

Część C zapytania ofertowego: 

Posiadam / 
nie posiadam 
/ nie dotyczy 

doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 
realizacji demontażu i montażu drzwi przejściowych o podobnym poziomie 
skomplikowania (wartość realizowanego projektu: min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie 
doświadczenie w branży. 

4 

Część D zapytania ofertowego: 

Posiadam / 
nie posiadam 
/ nie dotyczy 

doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 
realizacji instalacji zaworu pierwszeństwa o podobnym poziomie skomplikowania 
(wartość realizowanego projektu: min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w 
branży. 

5 Część E zapytania ofertowego: 

…………………………………………………… 
(nazwa Oferenta)  

…………………………………………………….
(dane adresowe)  
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doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 3 lat, jako główny wykonawca) min. 3 
realizacji systemu oświetlenia awaryjnego o podobnym poziomie skomplikowania 
(wartość realizowanego projektu: min. 8 000,00 PLN) i min. 3-letnie doświadczenie w 
branży. 

Posiadam / 
nie posiadam 
/ nie dotyczy 

6 

Część F zapytania ofertowego: 
Posiadam / 

nie posiadam 
/ nie dotyczy 

doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 
realizacji wymiany podłóg o podobnym poziomie skomplikowania (wartość 
realizowanego projektu: min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

7 

Część G zapytania ofertowego: 
Posiadam / 

nie posiadam 
/ nie dotyczy 

doświadczenie w realizacji (w ciągu ostatnich 2 lat, jako główny wykonawca) min. 2 
realizacji przystosowania ścian o podobnym poziomie skomplikowania (wartość 
realizowanego projektu: min. 5 000,00 PLN) i min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

8 

Część H zapytania ofertowego: 
Posiadam / 

nie posiadam 
/ nie dotyczy 

min. 2-letnie doświadczenie w branży. 

*w przypadku posiadania odpowiedniego doświadczenia należy dołączyć dokumenty potwierdzające 

spełnienie wskazanego minimum. 

 

2. nie jestem powiązany z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo, przy czym przez powiązania kapitałowe 

lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do 

zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego 

czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a 

Wykonawcą, polegające w szczególności na: 

a. uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej, 

b. posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji, o ile niższy próg nie wynika z przepisów prawa, 

c. pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 

d. pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, 

pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub związaniu z tytułu 

przysposobienia, opieki lub kurateli albo pozostawaniu we wspólnym pożyciu z wykonawcą, jego 

zastępcą prawnym lub członkami organów zarządzających lub organów nadzorczych wykonawców 

ubiegających się o udzielenie zamówienia, 

e. pozostawaniu z wykonawcą w takim stosunku prawnym lub faktycznym, że istnieje uzasadniona 

wątpliwość co do ich bezstronności lub niezależności w związku z postępowaniem o udzielenie 

zamówienia. 

 

 


